

**Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада Катара
на 19-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 7 мая 2014 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Катара во главе с _____ и
благодарим за представленный доклад.

Отмечаем определенный прогресс в сфере прав человека после проведения первого цикла УПО. Однако в Катаре сохраняются серьезные отступления от международных правозащитных норм, в частности, в области гендерного равенства. В этой связи рекомендуем усовершенствовать законодательство для лучшей имплементации положений Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин в национальное право.

Также рекомендуем Катару ратифицировать Международный пакт о гражданских и политических правах и Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах как основополагающие документы в области защиты прав человека.

Благодарю за внимание.